
فوتبال ایران

 حدادی‌فر در یک‌قدمی ذوب‌آهن
باشگاه ذوب‌‌آهن فعالیت خود را برای حضور موفق در 
لیگ بیست و پنجم آغاز کرده و شنیده می‌شود نامی 
جدید روی نیمکت این تیم خواهد نشست. از ابتدای 
لیگ بیست و سوم، پس از جدایی تارتار، محمد ربیعی 
هدایت ذوب‌‌آهن را برعهده گرفت و حالا شنیده 
می‌شود ذوب‌آهن نامی جدید برای نیمکت خود در 
نظر دارد. قاسم حدادی‌فر، هافبک ملی‌پوش و اسبق 
ذوب‌آهن نامی است که در اطراف این باشگاه مطرح 
شده و شنیده می‌شود توافقات نهایی هم با وی جهت 
حضور در ذوب‌‌آهن فصل آینده انجام شده است. 
البته مقامات ذوب‌آهن هنوز در این خصوص واکنشی 
نشان نداده‌اند اما شنیده می‌شود در هفته پیش رو 
حدادی‌فر رسماً روی نیمکت ذوب‌آهن می‌نشیند و در 
واقع خبر حضورش در باشگاه، در اوایل هفته پیش 
رو رسانه‌ای خواهد شد. ذوب‌آهن با حضور ربیعی 
در انتهای فصل گذشته پنجم شد و امسال این تیم 

رتبه ششم یا هفتم را به خود اختصاص خواهد داد.
 

 روانخواه: با هزار میلیارد 
دنبال سهمیه دوم هستند

امید روانخواه سرمربی تیم هوادار درباره بازی امروز 
تیمش مقابل پرسپولیس می‌گوید: »با همان انگیزه 
دیدار هفته قبل به میدان می‌رویم. با احترام به 
پرسپولیس با حفظ شکل تیمی بازی زیاد سختی 
نخواهیم داشت، هرچند ممکن است با شروع 
مسابقه، کار سخت شود. با بازیکنان صحبت کردیم 
که تحت هر شرایطی در نود دقیقه روی اصول خودمان 
پایبند باشیم و بتوانیم با بازی خوب و آبرومند نتیجه 
خوبی مقابل پرسپولیس کسب کنیم.« او با کنایه 
از تیم‌های متمول و در آستانه سقوط این طور 
می‌گوید: »هفته گذشته هم مسابقه تأثیرگذاری در 
جدول مسابقات داشتیم، هر چند برای ما تأثیری 
نداشت. عملکرد هوادار مورد تحسین جامعه فوتبال 
قرار گرفته و امروز نیز با تیم پرطرفدارتری بازی 
داریم. در سال‌های اخیر هیچ وقت رده دومی این 
همه در فوتبال ما مهم نبوده است. یک روزی فکر 
نمی‌کردیم باشگاه‌هایی با هزار میلیارد بودجه برای 
گرفتن سهمیه دوم لیگ برتر بخواهند بازی کنند.«

 

عباسی: می‌خواهیم قهرمان را 
شکست دهیم

آرام عباسی مدافع تیم فوتبال استقلال خوزستان 
درباره آخرین وضعیت تیمش در آستانه بازی مقابل 
تراکتور می‌گوید: »وضعیت تیم خوب است و خودمان 
را آماده بازی با تراکتور می‌کنیم. با تیم باکیفیتی 
روبه‌رو می‌شویم، تیمی که در این فصل لیاقت قهرمانی 
را داشت و سطح فنی‌اش از همه تیم‌ها بالاتر بود. با 
این حال این بازی برای ما مهم است، اینکه تراکتور را 
شکست بدهیم. اصلاً اینطور نیست که برای این بازی 
بی‌انگیزه باشیم و می‌خواهیم در آخرین بازی فصل 
یک نتیجه خوب بگیریم. در نیم‌فصل اول شرایط 
خوبی داشتیم، ولی بعد از بازی با پرسپولیس چند 
مصدوم دادیم که شیرازه تیم از هم پاشید و از طرفی 
پنجره نقل‌وانتقالاتی ما هم در نیم‌فصل بسته شد. 
علاوه بر اینها مشکلات دیگر نیز وجود داشت که همه 
در جریان هستند، ولی در مجموع فکر می‌کنم نتایج 
خوبی گرفتیم.« عباسی با اشاره به جدایی بوژوویچ 
این طور می‌گوید: »او برای تیم ما خیلی زحمت 
کشید، ولی اتفاقاتی رخ داد که او دیگر نمی‌توانست در 
استقلال خوزستان بماند و دلایل جدایی‌اش روشن 
بود. بوژوویچ حتی به من هم بازی داد و برای این 
مربی آرزوی موفقیت می‌کنم. تیم ما البته با هدایت 
امیر خلیفه اصل هم نتایج خوبی گرفت و باشگاه به 
خاطر همین نتایج، قرارداد این مربی را تمدید کرد.«

شکایت بوژوویچ از استقلال خوزستان
میودراگ بوژوویچ که قرارداد خود را با باشگاه استقلال 
خوزستان در روزهای ابتدایی اسفند 1403 فسخ کرده 
بود، به دلیل لزوم جلب رضایت مدیران این باشگاه 
برای نشستن روی نیمکت استقلال حاضر شد مبلغ 
قرارداد سال دوم خود با آبی‌های اهوازی را ببخشد. در 
قبال این اقدام، باشگاه استقلال خوزستان متعهد شد 
که باقیمانده قرارداد بوژوویچ تا پایان فصل 1403-04 
را به حساب او واریز کند. این اتفاق قرار بود تا روز 10 
اردیبهشت رخ دهد، اما پولی از استقلال خوزستان 
به حساب مربی مونته‌نگرویی واریز نشد. با گذشت 
بیشتر از 10 روز از این موعد، سرمربی نیم‌فصل اول 
استقلال خوزستان به همراه دستیاران خود رسماً 
از این باشگاه به فدراسیون جهانی فوتبال )فیفا( 
شکایت کردند تا مطالبات خود را از طریق بالاترین 
مرجع فوتبال جهان دریافت کنند. باشگاه استقلال 
خوزستان همچنین دو قسط از مطالبات دیمیتریوس 
چاتزیسایاس و یکی از اقساط قراردادهای کاینا نونس و 
ساویو روبرتو را پرداخت نکرده است. آبی‌های اهوازی 
در چند نوبت از فصل به دلیل مشکلات مالی اعتصاب 
کرده بودند. استقلال خوزستان با بوژوویچ به پنج 

برد، هشت تساوی و هشت شکست دست یافت.

5 فوتبال ایران
newspaper.inn.ir iranvarzeshii

آخرین هفته بیست و چهارمین دوره لیگ برتر در حالی 
امروز )پنجشنبه 25 اردیبهشت ماه( برگزار خواهد شد که 
غیر از پرسپولیس و سپاهان، سایر تیم‌ها نه چیزی از دست 
می‌دهند و نه چیزی به دست خواهند آورد. قهرمان لیگ 
برتر مشخص شده و روز جمعه جشن قهرمانی برگزار می‌کند 
و از طرف دیگر دو تیم سقوط کرده به لیگ دسته اول هم 
مشخص شده‌اند و حساسیتی در پایین جدول رده‌بندی 

ندارد. وجود 

قطار لیگ بیست و چهارم در ایستگاه پایانی

دورهمی آخر

پیش بازی

 اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

ستاری: فشار روانی روی تیم ما نیست

یک لحظه هم نباید از علیپور و دورسون غافل شد
خداداد: پیکان هم دوبار با پرسپولیس در آزادی بازی کرد

به نظر همه شایسته قهرمانی بودیم

محمد ستاری، مدافع میانی باتجربه 
تیم هوادار که قابلیت بازی در 
چند پست را دارد، درباره تقابل با 
پرسپولیس گفت: »نتایج‌مان در 
سال 1404 را که دنبال کردیم همگی 
نتایج خیلی خوبی بوده و در پنج، 
شش بازی اخیرمان با کادر فعلی‌مان 
رتبه‌مان رده هفتم جدول بوده است. 
در رابطه با نتایج‌مان با آقای رحمتی 
هم باید بگویم ایشان زحمات زیادی 
در هوادار کشید اما به هر حال 
شاید کار برای ایشان نچرخید اما با 
وجود این دیدید که ایشان در تیم 
شمس‌آذر بد کار نکردند و این تیم 
را حفظ کردند. من فکر می‌کنم 

اگر زودتر به خودمان می‌آمدیم 
شاید نتایج به گونه دیگری می‌شد 
و جایگاه ما رده دیگری بود و تیم 

سقوط‌کننده نبودیم.«
ستاری درباره بازی با سپاهان گفت: 
»در بازی مقابل سپاهان خیلی خوب 
بودیم و به دلیل اینکه استرسی 
نداشتیم خیلی خوب بازی کردیم. 
حتی نزدیک بود برنده این دیدار هم 
باشیم و چه بسا اگر کمی باهودش‌تر 
بودیم قادر به زدن گل‌های دوم و سوم 
به تیم سپاهان هم بودیم اما به هر 
حال سپاهان در دقایق پایانی فشار 
زیادی آورد و نتیجه هم در نهایت با 
تساوی یک بر یک به پایان رسید.« 

ستاری درباره تقابل با پرسپولیس 
گفت: »بازی امروزمان با توجه به 
اینکه در ورزشگاه آزادی است، حتماً 
سرمربی ما باز هم با چند جوان 
جدید بازی خواهد کرد، چه بسا که 
در بازی‌های اخیرمان، سرمربی‌مان 
به چند جوان مانند صادقی بها 
داد که یک سوپر گل هم به تیم 
استقلال زد. در تیم ما از این قبیل 
جوان‌های خوب وجود دارند به 
همین دلیل حتماً با ترکیب خوبی 
مقابل پرسپولیس بازی خواهیم 
کرد و از آنجا که فشار روانی روی 
دوش ما نیست، حتماً ما یکی از 
بهترین بازی‌های خودمان را مقابل 
پرسپولیس مانند چند بازی قبلی‌مان 

ارائه خواهیم داد.«
علیپور  با  تقابل  درباره  ستاری 
و دورسون گفت: »در تیم راه‌آهن 
با علیپور همبازی بودم به همین 
دلیل از بازی او شناخت دارم و خوب 
می‌دانم که مهاجم خیلی خوبی 
است که سابقه آقای گلی هم در 
فوتبال ایران داشته است؛ از این رو 
یک لحظه غفلت از این بازیکن و 
دورسون عواقب بدی برای ما دارد و 

نباید از این دو غافل شویم.«

خداداد عزیزی مدیر تیم تراکتور 
درباره دریافت جام قهرمانی در بازی 
امروز مقابل استقلال خوزستان 
می‌گوید: »طبق برنامه‌ریزی‌ای که 
شده، ما در اهواز جام قهرمانی را 
دریافت خواهیم کرد و سپس در 
روز جمعه در تبریز ان‌شاءالله جشن 
باشکوهی را همراه با هوادارانمان 
برگزار می‌کنیم و فکر می‌کنم این یک 
روز استثنایی در تاریخ فوتبال ایران 
باشد که بدون مسابقه، یک ورزشگاه 
پر از تماشاچی آماده استقبال از تیم 
قهرمان بشود.« او درباره برگزار نشدن 
بازی در اهواز و نیامدن استقلال 
خوزستان به تبریز این طور می‌گوید: 

»استقلال خوزستان راضی بود که به 
تبریز بیاید و ما این بازی را در تبریز 
برگزار کنیم، ولی ظاهراً جمع‌بندی‌ها 
بر این بود که این اتفاق نیفتد، چون 
برخاف قوانین لیگ تشخیص داده 
شد. البته سال گذشته تیم محترم 
خیبر هم بازی آخرش برای صعود 
را در خانه برگزار کرد و به همین 
شکل از حالت میهمان به میزبان 
تبدیل شده بود و تراکتور در این 
زمینه نمی‌خواست کار استثنایی انجام 
بدهد. البته دو فصل پیش هم تیم 
پیکان دو بار در ورزشگاه آزادی مقابل 
پرسپولیس قرار گرفت، در حالی که 
ورزشگاه خانگی این تیم، ورزشگاه 

دستگردی بود. بنابراین اینطور نبود 
که اگر استقلال خوزستان به تبریز 
می‌آمد، قوانین و چهارچوب‌های 
لیگ برتر ایران کن‌فیکون می‌شد. 
به نظر من می‌شد در این زمینه 
کمی نرمش به خرج داد که جشن 
قهرمانی لیگ برتر فوتبال ایران با 
شکوه بیشتری برگزار شود.« او درباره 
قهرمانی تراکتور این طور می‌گوید: 
»این را همه می‌گویند و به نظر من 
هم غیر از این چیز دیگری درباره 
تراکتور نمی‌شود گفت. در تمام فصل 
ما عالی و تهاجمی بازی کردیم، در 
هیچ مسابقه‌ای عقب نکشیدیم و 
طوری فوتبال بازی کردیم که یک 
نمره مثبت برای کل فوتبال ایران بود. 
این کاری است که در فوتبال ایران 
باید انجام بشود؛ بازی تهاجمی بدون 
ترس از شکست و با احتیاط. شما 
ببینید شجاع و عارف آقاسی در همه 
بازی‌ها چقدر بالا بازی می‌کنند و تیم 
را در زمین حریف نگه می‌دارند، یا ما 
در هر بازی چند موقعیت داشتیم و 
چند موقعیت خراب کردیم. مثلاً در 
یکی دو بازی خانگی که باختیم، فکر 
کنم 13،12 گل به حریف می‌توانستیم 

» . بزنیم

احمد گوهری دروازه‌بان استقلال‌خوزستان 
درباره عملکرد تیمش در این فصل می‌گوید: 
»فصل خوبی برای تیم ما نبود ولی فصل برای 
من خوب بود و خوشحالم که عملکرد خوبی 
داشتم. متأسفانه استقلال‌خوزستان درگیر 
برخی مشکلات بود که سر و ته نداشت و همین 
موضوع در نتیجه‌گیری به ضرر تیم ما تمام شد. 

بخش مهمی از این مشکلات به میزان بودجه 
استقلال‌ خوزستان در این فصل ربط داشت 
و خیلی از تیم‌ها هم در فوتبال ایران با این 
موضوع دست و پنجه نرم می‌کنند. البته در 
کنار این مسائل، برخی اتفاقات یا شیطنت‌ها 
هم رخ داد که این موضوع مستقیم به ضرر 
تیم ما تمام شد. بازیکنان خوبی در اختیار 
داشتیم اما یکسری مشکلات وجود داشت که 
نمی‌توان آنها را باز کرد. من وقتی به تیمی 
می‌روم دوست دارم در رتبه‌های بالا قرار بگیریم 
ولی در استقلال‌خوزستان شرایط خاصی وجود 

داشت. ما این پتانسیل را داشتیم که جزو 7،6 
تیم بالای جدول باشیم.« او به خودش نمره 
قبولی می‌دهد و می‌گوید: »من در لیگ برتر و 
جام حذفی ‌28 بازی برای استقلال خوزستان 
انجام دادم و ‌11 کلین‌شیت داشتم و عملکردم 
نسبت به سال گذشته خیلی بهتر بود. سیوهای 
زیادی هم داشتم و یک فصل خوب را پشت سر 
گذاشتم.« او که یکسال دیگر با تیمش قرارداد 
دارد درباره جدایی بوژوویچ می‌گوید: »بوژوویچ 
در مصاحبه‌هایش تأکید داشت که انتخاب 
خوبی انجام داده و شاید خیلی‌ها هم این 

پیشنهاد را قبول می‌کردند اما من معتقدم او در 
انتخاب استقلال عجله کرد و در زمان نامناسبی 
به این تیم رفت. بوژوویچ مربی بدی نیست ولی 
در حالی راهی استقلال شد که این تیم شرایط 
خوبی نداشت.« او با اشاره به انتقال احتمالی 
بیفوما به پرسپولیس این طور می‌گوید: »من 
با او صحبت کردم و گفت که با هیچ تیمی 
قرارداد نبسته است. بیفوما فوتبالیست باکیفیتی 
است و به هر تیمی برود موفق خواهد شد. 
اگر پرسپولیس او را جذب کند قطعاً سودش را 

خواهد برد.« 

بیفوما به درد هر تیمی می‌خورد

گوهری: بوژوویچ در انتخاب استقلال عجله کرد
مصاحبه

پنجشنبه  25 اردیبهشت1404  شماره 7831

هفته سی‌ام
پنجشنبه 25  اردیبهشت

19:00. ............................ چادرملو - گل گهر
18:00........................... پرسپولیس - هوادار
18:00........................... نساجی - ذوب آهن 
19:00. ....................... مس رفسنجان - خیبر
18:00........................ شمس آذر - آلومینیوم
18:00.................................. ملوان - فولاد
20:00.................. استقلال خوزستان - تراکتور
18:00............................ سپاهان - استقلال

برنامه لیگ برتر

نساجی مازندران که سقوط به دسته اول را بازهم تجربه کرده در هفته 
پایانی به مصاف ذوب‌آهن خواهد رفت. نساجی روزهای بدی را سپری 
کرده و در هفته‌های اخیر اصلاً عملکرد خوبی نداشت که در نهایت 
منجر به سقوط این تیم شد. اما برعکس نساجی، ذوب‌آهن لیگ بسیار 
خوبی را سپری کرد و توانست با 39 امتیاز در رده ششم جدول قرار بگیرد 
و هفته‌های اخیر هم توانسته عملکرد خوبی داشته باشد. این تیم هفته 
بیست و نهم مس رفسنجان را که امکان سقوط داشت، برد و نشان 
داد تا پایان لیگ انگیزه کافی برای برد دارد. ذوب در صورت برد نساجی 

جایگاهش تغییر نخواهد کرد.

سیرجانی‌ها در حالی به اردکان سفر خواهند کرد که همه فکر آنها به 
بازی مقابل ملوان در سیرجان معطوف است و بازی مقابل چادرملو برای 

آنها یک بازی تدارکاتی به حساب می‌آید. 
چادرملو ی اردکان در اولین حضورش در لیگ برتر توانسته جایگاه خوبی 
را به دست بیاورد؛ آنها با 34 امتیاز در رده نهم جدول هستند و برد 

احتمالی آنها مقابل گل‌گهر می‌تواند جایگاه آنها را تغییر دهد.
 اما گل‌گهر با 44 امتیاز در رده پنجم جدول قرار دارد و برد و باخت در 

بازی پایانی تأثیری روی جایگاه آنها نخواهد داشت.

شمس‌آذر قزوین با 29 امتیاز در رده سیزدهم جدول ایستاده و 
تنها یک بازی فرصت دارد تا بتواند جایگاهش را بهبود بخشد. 
این تیم در هفته بیست‌ونهم مقابل گل‌گهر سیرجان بازنده شد 
و حالا به فکر سه امتیاز بازی در خانه هستند تا جایگاه حریف را 

تصاحب کنند.
 اراکی‌ها با 32 امتیاز در جایگاه دهم هستند و هفته گذشته را 
با تساوی مقابل ملوان سپری کردند، شاید برای آنها این بازی 
اهمیتی نداشته باشد، اما به هر حال حداقل به فکر حفظ جایگاه 

خودشان هستند.

مس رفسنجان با فاصله میلیمتری در لیگ برتر ماندگار شد و حالا برای 
اولین هفته با خیال راحت به میدان خواهد رفت. این تیم با 27 امتیاز 

در رده چهاردهم است و استرسی برای سقوط ندارد. 
رفسنجانی‌ها با برد و باخت در این بازی چیزی از دست نخواهند داد و 

چیزی را هم کسب نمی‌کنند. 
وضعیت خیبر خرم‌آباد هم همین‌طور است؛ آنها با 32 امتیاز در رده 
یازدهم هستند و بازی‌های این فصل از هفته گذشته برای این دو تیم 
تمام شده است و حالا یک بازی دوستانه در رفسنجان برگزار خواهند 

کرد.

ملوان بندرانزلی در حالی باید به مصاف فولاد خوزستان برود که برد و 
باخت در این دیدار اهمیت چندانی برای آنها ندارد، اما از یک لحاظ این 

بازی برای ملوان حائز اهمیت است. 
ملوانی‌ها با 38 امتیاز در جایگاه هفتم هستند و هفته گذشته را هم با 

تساوی سپری کردند. 
اما بازی مقابل فولاد می‌تواند برای آنها دستگرمی و بازی تدارکاتی برای 
یک بازی مهم‌تر یعنی بازی با گل‌گهر سیرجان در جام حذفی باشد. 
فولادی‌ها هم با 52 امتیاز در رده چهارم هستند و با برد و باخت جایگاه 

آنها تغییری نخواهد کرد.

استقلال خوزستان با 31 امتیاز در رده یازدهم جدول قرار گرفته و برعکس 
سال گذشته کار این تیم به هفته آخر نکشید و در لیگ برتر ماندگار 
شد. آبی‌های خوزستان درحالی از قهرمان این دوره از لیگ برتر میزبانی 
خواهند کرد که بازیکنان ستاره این تیم حسابی هوایی شده‌اند و ممکن 
است این تیم را ترک کنند. تراکتور هم با 65 امتیاز و فاصله 8 امتیازی از 
تیم دوم جدول در صدر جدول ایستاده است و اگر بتواند سه امتیاز این 
بازی را کسب کند، رکورد خوبی در کسب امتیاز خواهد داشت. اما جشن 
قهرمانی تراکتوری‌ها در اهواز نخواهد بود، چرا که آنها روز جمعه در تبریز 

جشن قهرمانی برگزار می‌کنند.

شاید نوشدارو بعد از مرگ سهراب

گل‌گهر به قهرمانی فکر می‌کند

چشم قزوینی‌ها به جایگاه اراکی‌ها

بازی دوستانه

بازی تدارکاتی برای انزلی‌چی‌ها

جشن ممنوع

 نساجی – ذوب‌آهن

18:00

 چادرملو – گل‌گهر

19:00

لومینیوم  شمس‌آذر – آ

18:00

 مس رفسنجان – خیبر

19:00
 استقلال خوزستان – تراکتور

20:00

 ملوان – فولاد

18:00


